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HOSTINNÉ MÁ SCHVÁLENÝ ROZPOČET
Zastupitelstvo města Hostinné na svém 3. za-

sedání schválilo rozpočet města na  rok 2019. 

Rozpočet byl schválen jako schodkový a scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2018 

a přijatým úvěrem na projekty, který byl uza-

vřen za  velice výhodných podmínek. Schod-

kový rozpočet vychází z  toho, že město čekají 

v  letošním roce velké investice. Hlavní inves-

tiční položkou bude rekonstrukce areálu kou-

paliště. Zde se počítá s částkou 32.500.000 Kč. 

Dalšími významnými investičními položkami 

bude 3. etapa regenerace a  revitalizace Sídliš-

tě v Hostinném, zateplení polikliniky, budovy

č. p. 402, a chodníky a veřejné osvětlení v uli-

ci Nádražní od železničního přejezdu u Penny 

marketu po Park smíření.

Zastupitelstvo města zároveň schválilo středně-

dobý výhled rozpočtu města Hostinné na  léta 

2020–2024. Střednědobý výhled rozpočtu je 

nástrojem města, který slouží pro střednědo-

bé finanční plánování jeho hospodářství. Jeho 

zpracování přináší zkvalitnění řízení hospo-

daření a  odvrácení hrozby zadlužení města. 

Navržený střednědobý výhled byl doporučen 

finančním výborem ke schválení, kde byl posu-

zován i podle doporučení Ing. Tesaře – odbor-

níka na veřejné finance se zaměřením na samo-

správy. Ten také zpracoval v roce 2017 finanční 

analýzu města Hostinné, kde jako klíčový údaj 

pro sledování finančního zdraví města označil 

ukazatel provozního salda hospodaření. Ideální 

provozní saldo našeho města by se mělo pohy-

bovat v rozmezí 20–25 mil. Kč. Provozní saldo 

našeho města na rok 2019 přesahuje 14 mil. Kč 

a  v  dalších letech dle střednědobého výhledu 

rozpočtu 2020–2024 21. mil. Kč. 

Petr Bartoš

místostarosta města

MAJETEK MĚSTA HOSTINNÉ
V  roce 2016 město Hostinné zpracovalo plán 

obnovy svého majetku. Jsou v něm zapracová-

ny veškeré budovy ve  vlastnictví města a  roz-

tříděny jsou dle svého současného stavu a po-

třebnosti pro město do budoucna. Na základě 

tohoto dokumentu bylo rozhodnuto, jak s jed-

notlivými budovami nakládat. 

V  minulém roce tak došlo k  prodeji bytových 

domů v  okrajových částech města. Své kupce 

našly všechny bytové jednotky v domě č. p. 299 

ve  Vrchlabské ulici, stejně tak byly prodány 

i všechny bytové jednotky v domě č. p. 553 v uli-

ci Karla Čapka. Většinu bytů si v rámci předkup-

ního práva koupili dosavadní nájemníci. V  le-

tošním roce nás čeká ještě realizace posledního 

plánovaného prodeje bytového domu v majetku 

města, kterým je č. p. 153 v ulici U Trati.

U některých zchátralých budov bylo na zákla-

dě jejich havarijního stavu rozhodnuto o jejich 

demolici, protože by finančně nákladné rekon-

strukce byly nerentabilní. Tento osud potkal 

objekt „Sodovkárny“, obytný dům č. p.  154 

v ulici U Trati a bytový dům č. p. 401 u želez-

niční zastávky. U  té zastávky naopak město 

Hostinné svůj majetek v loňském roce rozšířilo 

o  sběrnu druhotných surovin. Majetkově tak 

došlo ke scelení pozemků v této lokalitě.

Město již delší čas intenzivně hledalo vážného 

a  seriózního zájemce o  chátrající areál bývalé 

slévárny. V loňském roce celý komplex za přes-

ně stanovených podmínek odkoupila stavební 

firma, která zde vybuduje své sídlo a celé území 

včetně budov kompletně zrevitalizuje.

Od roku 2016 jsme také hledali náplň pro uvol-

něnou budovu po bývalé základní škole v ulici 

Sluneční. Na podzim loňského roku byla pode-

psána koncesní smlouva se společností, která 

budovu ve vlastnictví města přestaví na domov 

pro seniory. Spuštění samotného provozu je 

plánováno na rok 2021.

Stále ale městu zůstává ve  vlastnictví soubor 

nevyužívaných staveb v  centru města. Jsou to 

budovy pro město historicky cenné a nenahra-

ditelné. Jedná se o objekt Labského mlýna spo-

lu s  kotelnou. Ty byly v  roce 2016 intenzivně 

nabízeny širokému spektru možných zájemců, 

ale bez odezvy. Nyní se jeví, že by alespoň „Ko-

telna“ mohla najít svého zachránce. Město Hos-

tinné proto vypisuje záměr tuto pro město vý-

raznou technickou stavbu pronajmout. Přejme 

tedy „Kotelně“, aby nalezla takového nájemce, 

který jí společně s přicházejícím jarem vdechne 

nový život a přinese adekvátní náplň 

a využití.

Přeji krásné jarní dny.

Dagmar Sahánková, starostka města

OIM MÁ
NOVOU VEDOUCÍ

Odbor investic 

a  majetku na-

šeho úřadu má 

od  1. 2. 2019 

novou vedoucí. 

Je jí Ing. et Ing.

Renáta Syřiš-

ťová, která k  nám nastoupila 

z MÚ v Nové Pace. Vystudovala 

lesní inženýrství a  obor regio-

nální environmentální správa. 

Její předností jsou nejen zku-

šenosti v  pozici úřednice, ale 

též odborná znalost nakládání 

s majetkem a vynikající organi-

zační a  manažerské dovednos-

ti. Mezi její hlavní úkoly patří 

pokračovat zejména v investič-

ních akcích a plnění úkolů uve-

dených v  Programu rozvoje 

města Hostinné 2016–2022. 

Kontakty na  paní vedoucí zů-

stávají stejné – majetek.vedou-

ci@muhostinne.cz, 499 404 741 

a 777 311 826. 

I  nové paní vedoucí přejeme 

hlavně spokojenost a  nemalé 

pracovní (a nejen ty) úspěchy. 

Jan Horník, tajemník úřadu 
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KÁCENÍ STROMŮ NA SÍDLIŠTI
V současné době byly dokončeny příprav-

né práce pro realizaci III. etapy revitaliza-

ce Sídliště. Během stavebních prací, které 

budou probíhat v  letošním roce, dojde 

k  rekonstrukci parkovacích ploch, chod-

níků a komunikací. 

Stromy v parčíku před prodejnou Verner 

musely být pokáceny z  důvodu rozšíření 

parkovacích ploch a  nově umístěnému 

chodníku. Nový chodník propojí část Síd-

liště od výměníku k prodejně a dále prů-

chod směrem do  centra města. Některé 

dřeviny byly také dožilé a odstraněny byly 

z bezpečnostních důvodů.

Pokáceno bylo celkem 10 stromů a  túje. 

Uvolněný prostor nahradí nová úprava 

parčíku. Parková úprava bude spočívat 

v doplnění keřů a menších stromů, nově 

budou založeny trávníky a plochy se štěp-

kou. Rekonstruované zelené plochy se 

budou shodovat s plochami již realizova-

nými v  loňském roce, v místě dokončení

I. a II. stavební etapy na Sídlišti.

Alena Vaňková, Odbor investic a majetku

Vážení daňoví poplatníci,

jako i v předchozích letech budete mít 

i v roce 2019 možnost podat daňové při-

znání k dani z příjmů za zdaňovací období 

roku 2018 přímo v Hostinném. Pracovníci 

Finančního úřadu pro Královéhradecký 

kraj, Územního pracoviště v Trutnově, 

budou vybírat daňová přiznání

ve středu 20. 3. 2019 od 13.00 do 17.00 hod.

v pondělí 25. 3. 2019 od 13.00 do 17.00 hod.

v MÚ v Hostinném

v zasedací místnosti v přízemí. 

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 6. SCHŮZE 
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 22. 1. 2019
RM schvaluje aktualizaci směrnice č. 12/2016, o  poskytování 

a účtování cestovních náhrad zaměstnancům města.

RM schvaluje aktualizaci směrnice č. 14/2016, o  zásadách pro 

tvorbu a použití sociálního fondu.

RM uděluje souhlas vlastníka nemovité věci s  umístěním sídla 

spolku NUEVO, z. s., na adrese Labská fortna 230, 543 71 Hostinné.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 7. SCHŮZE 
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 5. 2. 2019
RM bere na  vědomí výsledky hospodaření Technických služeb 

města Hostinné, p. o., IČO 86652222, za rok 2018 – zisk 549.170 Kč.

RM schvaluje statut a jednací řád komisí Rady města Hostinné.

RM zřizuje: 1. komisi prevence kriminality, 2. komisi pro regene-

raci města, 3. komisi pro rozvoj a životní prostředí, 4. kulturní ko-

misi, 5. zdravotní a sociální komisi, 6. školskou a sportovní komisi.

RM schvaluje navýšení nájemného u nebytových prostor a po-

zemků o index inflace vyhlášený ČSÚ za rok 2018 ve výši 2,1 % 

v rámci nájemních smluv s inflační doložkou pro rok 2019.

RM schvaluje uzavření splátkového kalendáře.

RM schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města na rok 2019 

a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace s organizací Farní chari-

ta Dvůr Králové nad Labem ve výši 12.000 Kč na pokrytí nákladů 

spojených s provozováním občanské poradny v Hostinném.

RM schvaluje poskytnutí daru z rozpočtu města Hostinné na rok 

2019 a uzavření darovací smlouvy s Domovem pro seniory Pilní-

kov ve výši 5.000 Kč.

RM schvaluje podání žádosti o dotaci MPSV v oblasti podpory 

výkonu sociální práce pro rok 2019.

RM schvaluje vyvěšení tibetské vlajky na budově městského úřa-

du k 60. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu, 

které připadá na neděli 10. 3. 2019.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s platností od 6. 2. 2019 

do  31. 5.2019 s  možností okamžitého nastěhování za  nájemné 

ve výši 47 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 5 k nájemní smlouvě č. 17 ze 

dne 13. 11. 2009 se spol. Lišákovy koupelny, s. r. o., se sídlem Ná-

dražní 686, 543 71 Hostinné, IČO: 27478041, jehož předmětem 

je zúžení předmětu nájmu o část pozemku p. č. 668/4 o výměře 

397,6 m2, budovu č. p. 420, jež je součástí p. č. st. 694, a snížení 

výše nájemného, a to od 1. 4. 2019.

RM schvaluje zveřejnění záměru města formou výzvy k  podání 

nabídek na pronájem nebo výpůjčku části pozemku p. č. 185 v k. ú. 

a obci Hostinné – městský park v době konání Porciunkule 2019.

RM schvaluje zveřejnění záměru města na  pronájem sklepa 

v budově č. p. 69 (městský úřad) náležející pozemku p. č. st. 116 

v k. ú. Hostinné v době konání Porciunkule 2019. 

RM schvaluje zveřejnění záměru města formou výzvy k  po-

dání nabídek na  pronájem pozemku p.  č. 1407, části pozemku

p.  č. st. 2/1 a  části pozemku p.  č. 87/1  v  k. ú. a  obci Hostinné 

v době konání Porciunkule 2019.

RM schvaluje zveřejnění záměru města prodat pozemek

p. č. 289/2 v k. ú. Hostinné o výměře 36 m2.

RM schvaluje zveřejnění záměru města vypůjčit nebytový pro-

stor (půdní místnost) v budově č. p. 166 – Národní dům, jež je 

součástí pozemku p. č. st. 157 v k. ú. a obci Hostinné.

RM zamítá žádost o pronájem části pozemku p. č. 1586 o výměře 15 m2. 

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  zřízení věcného 

břemene - služebnosti se spol. GasNet, s. r. o., spočívající v po-

vinnosti strpět na pozemku p. č. 680/33 v k. ú. a obci Hostinné 

zřízení a  provozování stavby „Plynovodní přípojka k  č. p.  685,

ul. K  Náhonu v  Hostinném“, a  to za  jednorázovou náhradu 

ve výši 1.210 Kč vč. DPH.

RM schvaluje uzavření dohody o  ukončení smlouvy o  nájmu 

prostoru sloužícího k podnikání č. NP079/3613 na pronájem ne-

bytového prostoru v části objektu č. p. 1 náležejícího pozemku 

p. č. st. 130/1 v k. ú. a obci Hostinné uzavřené dne 7. 1. 2014, a to 

ke dni 11. 2. 2019 za podmínky předchozího uzavření splátkové-

ho kalendáře.

RM schvaluje uzavření splátkového kalendáře na dluh z nájmu prosto-

ru sloužícího k podnikání v ul. Karla Klíče 1, Hostinné, se splátkami.

RM schvaluje dodatek č. 1  k  nájemní smlouvě č. 2131/247 ze 

dne 30. 5. 2018, kterým se upřesňuje užití předmětu pronájmu 

a zvyšuje nájemné na celkovou cenu 400 Kč/rok.

RM bere na vědomí přehled plánovaných dílčích investic na léta 

2019 a 2020 v souvislosti s nájmem televizního kabelového roz-

vodu Hostinné.

RM ruší zadávací řízení u  veřejné zakázky „Most Hostinné

ev. č. 325-021, rekonstrukce mostu“ dle ust. § 127 odst. 1 zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, neboť po uplynutí 

lhůty pro podání nabídek v zadávacím řízení není žádný účastník 

zadávacího řízení.

RM schvaluje zveřejnění záměru  města pronajmout  prostory 

v části objektu č. p. 902, ulice Nádražní, jenž je součástí pozemku 

p. č. st. 423 v k. ú. a obci Hostinné.

OBČANSKÁ PORADNA 
Termín Občanské poradny bude 21. 3. 2019 od 12.30 – 16.30 hod. 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice
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KRKONOŠE ORIGINÁLNÍ PRODUKT SE UCHÁZÍ O PRESTIŽNÍ DESIGNOVOU CENU
Tisková zpráva, 1. 2. 2019, MAS Krkonoše, Petra Hartmanová, hartmanova@mas-krkonose.cz, t: 731 668 995

Rodinná manufaktura Rautis byla nomino-

vána na  cenu Czech Grand Design v  ka-

tegorii Výrobce roku – Cena Design pro 

Export a  bojuje tak o  cenu s  mezinárod-

ně uznávanými velikány jako je BOMMA, 

LASVIT, BROKIS, TON nebo MMCITÉ. 

Akademie designu České republiky nomi-

novala v 9 kategoriích napříč obory produk-

tový a módní design, šperk, fotografie, gra-

fický design a ilustrace. Slavnostní vyhlášení 

vítězů se uskuteční 20. března 2019 ve Sta-

vovském divadle v  přímém přenosu České 

televize (www.czechgranddesign.cz).

Finalisté v  každé z  kategorií budou slav-

nostně odhaleni 27. února 2019 v  krea-

tivním prostoru CAMP spolu s  uvedením 

panelové diskuze Budoucnost designu. 

Slavnostní předávání cen bude mít i  letos 

režijně na starosti Jana Burkiewiczová, vůd-

čí osobnost tanečního souboru Burki&com.

Geometric

– kolekce interiérových ozdob 

Minimalistický design, české 

sklo, tradice a staré řemeslo od horalů. 

To vše snoubí minimalistická kolekce oz-

dob a  interiérových dekorací navržená 

Petrou Hartmanovou (Hartdesign) pro 

faktorskou manufakturu Rautis. Výroba 

ozdob je stavěna na  starém perlařském 

řemeslu, které má v Krkonoších více než 

100letou tradici. V  nové kolekci jsou 

tvary ozdob zjednodušeny až na  samou 

jejich podstatu a  plní funkci interiérové 

prostorové dekorace. Věnec na  sváteční 

tabuli nebo jako nástěnná dekorace? Vá-

noční ozdoba nebo květinový závěs pro 

nenáročné pokojovky?  Ozdoby, které Vás 

budou bavit po  celý rok (www.rautis.cz, 

www.hartdesign.cz).

Fotografie geometrické kolekce:

PODĚKOVÁNÍ
Rádi bychom poděkovali za péči o pana Jiřího Zemana panu 

MUDr. Jaroslavu Černému, pečovatelské službě Hostinné a paní 

Aleně Vitouškové za domácí zdravotní péči. A poděkování patří 

i všem, kteří projevili soustrast a přinesli květinové dary.

Manželka Jiřina a synové Jiří a Martin

PODĚKOVÁNÍ
Rád bych poděkoval všem, kteří přispěli na pohřeb p. Františka 

Volnára, zedníka z Hostinného. 

Byli to: P. Neffe, J. Sogel, D. Černý, S. Hek, p. Křivánek, G. Hronek,

M. Vicenec, M. Hronek a Pečovatelský dům Hostinné. 

Neffe Petr, Arnultovice

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ Z 3. ZASEDÁNÍ 
ZM HOSTINNÉ KONANÉHO DNE 11. 2. 2019 
ZM schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Hostinné na rok 

2019 ve  výši 540.000 Kč a  uzavření dodatku č. 1 veřejnoprávní 

smlouvy o poskytnutí dotace uzavřené s organizací Oblastní cha-

rita Červený Kostelec, jehož předmětem je poskytnutí druhé části 

dotace na podporu celoroční činnosti Charitní pečovatelské služ-

by, která pečuje o klienty v pečovatelském domě Penzionu Domov 

a v domácnostech klientů v Hostinném a okolí v roce 2019.

ZM neschvaluje uzavření splátkového kalendáře s paní P. M.

ZM zamítá žádost paní B. M. o uzavření splátkového kalendáře, ne-

boť u již uzavřeného splátkového kalendáře ztratila výhodu splátek.

ZM schvaluje pro rok 2019 tvorbu fondu na financování sociál-

ních potřeb ve výši 4 % odvodu z objemu hrubých platů zaměst-

nanců a měsíčních odměn uvolněných členů ZM. 

ZM schvaluje rozpočet města Hostinné na rok 2019 jako schod-

kový v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 88.396.103 Kč a vý-

dajů celkem 151.369.620 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebyt-

kem z roku 2018 a přijatým úvěrem na projekty.  

ZM schvaluje střednědobý výhled rozpočtu města Hostinné 

na léta 2020–2024.

ZM schvaluje poskytnutí příspěvků příspěvkovým organizacím 

města a závazné ukazatele příspěvkovým organizacím a organi-

zační složce města pro rok 2019 dle návrhu.

ZM bere na vědomí plán činnosti kontrolního výboru na rok 2019.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných 

zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Šimon Hladík, nar. 10. 1. 2019

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 14. 3. 2019 oslaví své významné životní jubileum paní 

Hana Hátlová z Hostinného.

I touto cestou ji ze srdce blahopřejeme a do dalšího života 

přejeme pevné zdraví, štěstí, radost a spokojenost.

Syn Filip s rodinou
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PRÁZDNINOVÉ BRUSLENÍ S DDM
Základní umělecká škola, středisko Dům dětí a  mládeže, při-

pravila o  pololetních prázdninách pro děti bruslení a  exkurzi 

u městské policie v Trutnově. Sraz dětí byl ráno před budovou 

DDM. Děti se společně s vedoucími vydaly procházkou na vla-

kové nádraží. Cesta velice rychle utekla i v Trutnově od nádra-

ží k  zimnímu stadionu. Pod zkušeným dohledem vedoucích si 

všichni netrpělivě obuli brusle a  vydali se na  první jízdy. Ve-

doucí byly mile překvapené, neboť děti jezdily jako „profíci“ ☺. 

Po  bruslení se všichni posilnili ovocným perníkem a  vyrazili 

na  exkurzi. V  budově městské policie se dětí ujal Mgr.  Roman 

Kyncl, zástupce ředitele městské policie, a Pavel Müller, který dě-

tem ochotně ukázal pracoviště městského kamerového monito-

rovacího systému. Podle reakcí všech se tato exkurze velmi líbila. 

Městským policistům patří velký dík za zážitky, které si děti od-

nesly domů. Hlad všechny rychlými kroky donesl do restaurace, 

kde na děti čekala horká polévka a kuřecí steak s hranolky. Zbý-

vající čas před odjezdem vlaku děti strávily hledáním městských 

kamer a na dětském hřišti. Pak už děti čekala jen cesta k nádraží, 

aby zde nasedly do vlaku a bezpečně se dopravily domů.

Pavlína Šulcová, vedoucí DDM

SPANÍ VE ŠKOLE
V noci z 25. na 26. ledna proběhla už poněkolikáté akce pořá-

daná Studentským parlamentem Krkonošského gymnázia a SOŠ 

– Spaní ve škole. Zájemci o přespání z řad studentů se tradičně 

sešli v budově školy a byli připraveni na zhlédnutí výběru horo-

rových filmů a třídílného filmu Fakjů pane učiteli. Celá akce pro-

bíhala v jednom kuse až do ranních hodin, kdy někteří studenti 

opět statečně nezamhouřili ani oko. Velké díky za dozor na akci 

patří paní učitelce Lence Kašparové a paní Evě Ulrichové, samo-

zřejmě také vedení školy za umožnění akce v prostorách školy. 

Matěj Voňka, místopředseda

Studentského parlamentu KRGYM a SOŠ

PROHLÍDKA MÍSTNÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY
V  lednu se žákyně prvního ročníku SOŠ podívaly do  místní 

pečovatelské služby, která tak byla jednou z prvních sociálních 

služeb, kterou děvčata třídy 1. S mohla vidět. Služba je zajímavá 

tím, že kombinuje terénní práci, kdy pečovatelky vyjíždějí pe-

čovat o  seniory či zdravotně postižené občany přímo do  jejich 

domácností, a zároveň poskytuje péči v Penzionu Domov. Děku-

jeme sociální pracovnici paní Bc. Luise Polešovské za umožnění 

zajímavé exkurze a ukázku praktických činností, které si děvčata 

mohla zažít na vlastní kůži. Těšíme se na další spolupráci, ať při 

další exkurzi, či při praxi našich žáků a žákyň. 

Kateřina Šitinová, učitelka

VZPOMÍNKY
Dne 23.2. tomu bylo 5 let,  kdy nás opus-

til náš milovaný manžel, tatínek, dědeček 

a pradědeček Bertin Baculák. 

Vzpomínají manželka,

dcery a syn s rodinami

a vnoučaty a pravnoučaty.

4. března 2019 uplyne rok, kdy zemřel 

pan Josef Nízký náš drahý manžel, tatí-

nek, dědeček a strýc.

Vzpomínáme s láskou.

Manželka Marie,

syn Libor a Aleš s rodinou

a vnoučata Ivanka, Adélka a Daneček

21. března uplyne 20 let od úmrtí pana 

Jaroslava Šubra.

Vzpomínají manželka a děti s rodinami.
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

2. a 3. 3. 2019 H.C.M Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

9. a 10. 3. 2019 Horská zubní ordinace s.r.o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

16. a 17. 3. 2019 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

23. a 24. 3. 2019 D.A.H. stomatologie s.r.o. poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

30. a 31. 3. 2019 MUDr. Miroslava Petráková poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I  /  ZDRAVOTN ICT V Í

JARNÍ PRÁZDNINY V DDM – TÝDEN PLNÝ ZÁBAVY A VÝLETŮ

V  pondělí se děti mohly těšit na  výlet 

do  dvorské zoo. Jelo se autobusem. Děti 

spolu s vedoucími hravě zvládly cestu k zoo, 

kde na ně čekala zoo-lektorka, která skupi-

nu provedla několika pavilony a  zábavnou 

formou vysvětlila život afrických zvířat. 

V místní restauraci byl pro všechny připra-

ven oběd. Na dětském hřišti s obří proléza-

čkou děti vyplnily volný čas. I zpáteční cesta 

na autobus rychle utekla. Celou cestu domů 

v autobuse bylo slyšet povídání o zvířátkách.

V  úterý se děti těšily na  celodenní sporto-

vání v  prostorách budovy DDM. Dopoled-

ne se v budově ŠD a DDM využil pohybo-

vý sál k míčovým hrám. Baletní sál se líbil 

především dívkám, neboť v něm jsou zavě-

šena velká zrcadla. Krásné počasí děti i ve-

doucí vylákalo na  zahradu školní družiny, 

kde na  ně čekala překážková dráha, míče, 

švihadla, líný tenis atd. Po obědě si všichni 

odpočinuli v herně a před odchodem domů 

si v pohybovém sále zahráli vybíjenou. Děti 

i vedoucí si den velmi užili.

Středa byla dnem jarního tvoření. Děti 

celý den v prostorách DDM něco vyráběly. 

Ve  skupinách se vyráběla papírová valen-

týnská srdíčka s  tužkou a motýlci z  lízátek. 

Z tvrdnoucí hmoty se vyráběly různé šper-

ky a  dekorace. Po  odpoledním odpočinku 

v herně na děti čekala výroba papírové žáby 

s balonkem. Všem se den velmi líbil. Domů 

jsme si odnesli plno výrobků.

Ve  čtvrtek na  děti čekal náročný den – 

bowling v  UP Olymp v  Trutnově-Poříčí. 

Do  Trutnova se jelo vlakem. Z  vlakového 

nádraží jsme museli šlapat pěšky cyklo-

stezkou podél řeky Úpy do  Poříčí. Počasí 

nám přálo, tak cesta rychle utekla. Na  děti 

v Olympu čekal dvouhodinový bowling. Při 

obědě v  místní restauraci děti musely na-

čerpat sílu, neboť je čekala zpáteční dlouhá 

cesta na vlak. Cestu jsme zvládli a vlak nás 

bezpečně odvezl domů.

Pátek probíhal v pohybovém duchu. Vedou-

cí s dětmi využili především pohybový a ta-

neční sál v prostorách budovy ŠD a DDM. 

V pohybovém sále se hodně soutěžilo, v ta-

nečním sále děti vyjadřovaly pohybem své 

pocity při hudbě pod zkušeným dohledem 

Sylvy Bednářové. Všechny děti byly za svou 

celodenní snahu sladce odměněny.

Děkuji všem vedoucím, kteří se podíle-

li na  přípravě programu pro děti o  jarních 

prázdninách.

Pavlína Šulcová, vedoucí DDM    
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SNĚHULÁCI PRO AFRIKU 2019
Ve  středu 30. ledna uspo-

řádali žáci za  podpory 

Žákovského parlamentu 

(ŽP) při Základní škole 

Karla Klíče Hostinné další ročník charitativní 

sbírky „Sněhuláci pro Afriku“, jehož cílem je 

pomoci dětem v Africe dostat se ke vzdělání. 

Akci organizuje pod záštitou MŠMT nezisková 

organizace Kola pro Afriku, obecně prospěšná 

společnost, ve  spolupráci s  Gymnáziem Os-

trava-Habrůvka. Během ledna děti malovaly 

a  vyráběly sněhuláky z  různých výtvarných 

materiálů. Letošní zima nám přeje, a tak došlo 

i na stavění sněhuláků ze sněhu. Děti se nejen 

pobavily, ale také pomohly dobré věci. Další 

fotografie najdete ve fotogalerii školy. Na kola 

pro africké děti jsme přispěli částkou 5.300 Kč. 

Moc děkujeme všem, kteří přispěli.

Hana Kuříková, koordinátorka ŽP

DRUHÝ ROČNÍK MEMORIÁLU ZDENKA ŘÍHY
Jak jsme již uváděli v jednom z předcházejících čísel Zpravodaje (srpen 

2016), chceme vás informovat o dalších aktivitách šipkařských seniorů.

Dne 25. 1. 2019 byl v Restauraci U Bicana uspořádán 2. ročník Memori-

álu Zdeňka Říhy v šipkách. Turnaje pořádaného pod záštitou TJ Tatran 

Hostinné, oddílu šipek, se zúčastnilo 8 seniorů. Turnaj byl zajímavou 

podívanou, hrál se systém každý s každým. Zde u tohoto turnaje platí 

jedno rčení: „Co se v mládí naučíš…“ A to je pravidelnost. Tito hráči 

se pravidelně každou středu, v mrazu nebo horku, scházejí v Restaura-

ci U Bicana a hrají mezi sebou, za což jim patří obdiv. Po několika ho-

dinách urputného boje byly známy výsledky. Na 1. místě skončila Eva 

Říhová, 2. místo obsadila nová členka Hana Minaříková, třetí příčku 

zaujala Marie Imlaufová, jako gentleman tohoto turnaje byl vyhodno-

cen Miroslav Imlauf. Ceny vítězům předávala paní starostka Dagmar 

Sahánková, za což děkujeme. Všem vítězům, ale i poraženým gratuluje-

me a děkujeme za účast v turnaji. Budeme se těšit na další ročník, který 

se bude konat v  lednu 2020. Dále velké poděkování patří Restauraci 

U Bicana za zázemí a hlavně za bohaté sponzorské dary pro hráče. 

Za oddíl šipek TJ Tatran a družstva Štíři od Soudku

Jindřich Starý, předseda

Inzerce
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VELKÝ FLORBALOVÝ ÚSPĚCH NAŠICH ŽÁKYŇ I ŽÁKŮ
28. ledna 2019 vyrazili naši čtvrťáci a páťá-

ci do  Předměřic nad Labem na  krajské 

finále ve  florbale. Po  rozpačitém začátku 

ve skupině se nám díky poslednímu zápa-

su podařilo postoupit do  semifinále, kde 

jsme velmi potrápili favorita a pozdějšího 

vítěze, domácí tým Předměřic. Sice jsme 

prohráli 3 : 2, ale určitě jsme nebyli hor-

ším týmem. V souboji o  třetí místo jsme 

se štěstím porazili tým Javorníčků. Všem 

našim klukům děkujeme za  reprezentaci 

školy a velké díky také patří panu Hnízdi-

lovi, který naše borce nejen koučoval, ale 

věnoval se nám i jako řidič.

12. února 2019 naše starší žákyně ze Zá-

kladní školy Karla Klíče Hostinné vyra-

zily směr Liberec na kvalifikaci o  repub-

likové finále ve florbale. Společně s námi 

se účastnila finále děvčata z  Libereckého 

kraje – ZŠ Smržovka – a  Středočeského 

kraje – ZŠ a MŠ Mladá Boleslav. Samotné 

kvalifikaci předcházely okrskové, okresní 

a  krajské florbalové turnaje, které naše 

Kočky všechny vyhrály.

Holky z  Bolky předváděly nejlepší a  nej-

hezčí florbal a po dvou vítězstvích se staly 

zaslouženými vítězkami. Se Smržovkou 

jsme si to tedy rozdali o druhé místo. Naše 

Kočky nechaly na hřišti duši, opravdu dře-

ly na  svoje maximum a  podařilo se jim 

uhrát vítězství 3 : 2. Tím jsme vybojovali 

celkové druhé místo. Ze všech škol v Čes-

ké republice jsme se umístili na 6. až 10. 

místě. Našim děvčatům děkujeme za  re-

prezentaci nejen školy, ale i našeho města.

Jiří Vlček

ROK 2018 V KLUBU DŮCHODCŮ
Nečekaně rychle tento rok uběhl. V  jeho 

průběhu se scházíme každou středu. Spo-

lečně slavíme masopust, Velikonoce a Vá-

noce. Zajímavá byla přednáška pana Tomá-

še Anděla o historii a životě rodiny Deymů 

v Nových Zámcích. Kytičku k MDŽ nám 

přinesla paní starostka Ing.  Dagmar Sa-

hánková s  paní radní Radomírou Noss-

kovou. Ve  dvou odpoledních nám zahrál 

na kytaru pan Jindřich Lokvenc.

Během roku jsme se rozjeli do  několika 

koutů naší krásné vlasti. Nezapomně-

li jsme ani na  kulturu, navštívili jsme 

divadelní představení v  Mladé Bolesla-

vi a  v  Praze muzikál Čas růží. Na  jaře 

a na podzim jsme si zajeli do Polska na ve-

likonoční a vánoční nákupy.

Milou tradicí je vystoupení dětí ze školní 

družiny, paním učitelkám patří náš dík.

V  našich aktivitách budeme pokračovat 

i v roce 2019, a to i díky podpoře městské-

ho úřadu. Náš klub je otevřen pro všechny 

seniory, přijďte mezi nás. 

Stanislava Jiranová

kronikářka

TURISTÉ BILANCOVALI
V  lednu letošního roku se konala výroč-

ní členská schůze Klubu českých turistů, 

odboru Hostinné, na  které byla zhodno-

cena činnost našeho odboru v roce 2018, 

v roce, kdy naše republika slavila 100. vý-

ročí svého vzniku a KČT 130. výročí své-

ho založení.

Náš odbor, sice nevelký, počtem čítající 

okolo 40 členů, se svými výsledky může 

chlubit. Pro veřejnost jsme uspořádali tra-

diční akce jako Memoriál Jindry Axmana, 

Pochod Karla Klíče a  Pochod podzimní 

přírodou, kterých se zúčastnilo celkem 

474 osob nejen z Hostinného, ale i z okol-

ních obcí a ostatních regionů naší republi-

ky. Dle naší statistiky účastníci zastoupili 

nejméně 23 a  nejvíce na  podzimní akci 

až 39 obcí, což nás těší a  zároveň cítíme 

i  radost z  toho, že se můžeme podílet 

na propagaci města v okolí a od účastníků 

samotných pak získáváme i odezvu v po-

chvale na zajištění akcí.

Na  počest 130. výročí vzniku KČT jsme 

v  dubnu 2018 uspořádali vzpomínkovou 

akci s  položením kytic ke  hrobu Jindry 

Axmana, tragicky zemřelého člena našeho 

odboru, na  jehož počest se koná každo-

ročně v  lednu Memoriál Jindry Axmana, 

a  čestných členů odboru, panů Františka 

Salavce a Zdeňka Erbana.

Pro členy odboru bylo uspořádáno celkem 

14 akcí, kterých se zúčastnilo 154 osob. 

Jedná se zejména o  návštěvy akcí ostat-

ních odborů KČT a  dále tradiční akce 

jako Novoroční procházka, tajný výlet 

v měsíci květnu do Nové Paky s návštěvou 

hradu Kumburku a  přechodem do  Staré 

Paky. V  listopadu to potom byl poslední 

pochod sezony, kdy jsme jeli do Martinic, 

pěším pochodem se přesunuli do  Horní 

Branné, s návštěvou dvou lesnických na-

učných stezek, s připomenutím si historie 

dané oblasti a  přínosem rodu Harrachů 

pro rozvoj hospodářství v tomto regionu. 

Na závěr turistické sezony se několik čle-

nů odboru účastnilo tradiční akce KČT, 

Posledního puchýře, která se v roce 2018 

konala v Semilech.

Kromě této zájmové a poznávací činnos-

ti je třeba vyzvednout i  další práci členů 

našeho odboru, kterou je značení turistic-

kých cest v našem okolí, ale i na horách, 

a  zde se můžeme pochlubit i  tím, že náš 

odbor má nejvíce značkařů v našem znač-

kařském obvodu.

Závěrem je třeba poděkovat všem ak-

tivním členům odboru, kteří se podílejí 

na organizaci a zajištění akcí, značkařům, 

finanční podpoře města Hostinné, s  po-

mocí které zajišťujeme činnost odboru 

a  akce pro veřejnost, jakož i  majitelům 

a  zaměstnancům restaurací U  Soudku 

v  Arnultovicích, U  Bicana v  Hostinném 

a Penzionu v Čermné, kteří nám poskytují 

zázemí pro uskutečnění akcí pro veřejnost 

a občerstvení jejich účastníků. 

S pozdravem „Zdrávi došli“

Miroslav Halama

místopředseda odboru
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ROZMANITOST A JEDINEČNOST
Snad budete souhlasit, že opravdová radost 

z jara přijde až po zimě, že zdraví si nejvíce 

začne vážit ten, kdo se uzdravil z  těžké ne-

moci, a  že je pravdou, že sytý hladovému 

neuvěří.

Žádný z  nás není ostrovem sám pro sebe, 

a  ač jsme každý z  nás jiný, všichni jsme 

navzájem spojení s  celým lidstvem. Tuto 

úžasnou věc nejspíše pochopíme, budeme-

li pokládat své bližní za  stejně cenné, ne-li 

za lepší, než jsme my sami.

Není to tak dávno, kdy jsme slavili příchod 

Ježíše Krista na  svět. On, Tvůrce vesmíru, 

života a  všeho viditelného i  neviditelného, 

se snížil na úroveň nás tvorů. Ten, který exi-

stuje v jiném rozměru, se vlomil do našeho 

pomíjejícího hmotného světa a  stal se jed-

ním s nás. Nejdříve bezmocným Dítětem – 

ke svému zrození potřeboval souhlas ženy. 

Než začal veřejnou činnost, odešel na poušť, 

40 dní se postil a byl pokoušen ďáblem (Mt. 4 

: 1–11). Věděl, že ho čeká nepochopení, zra-

da, ponížení a  smrt. Necouvl, ani když mu 

ďábel sliboval moc, slávu a  všechna králov-

ství světa. „Toto všechno ti dám, padneš-li pře-

de mnou a budeš se mi klanět…“ A nemysle-

me si, že nás se tato pokušení netýkají. U nás 

to jsou taková drobná pokušení, kterým by-

chom ovšem měli hned zpočátku odolávat.

U řeky Jordánu se Ježíš postavil mezí hříš-

níky a  jako jeden z  nás se nechal pokřtít 

svým bratrancem Janem. V  podobě holu-

bice na něj sestoupil Duch Boží a z nebe se 

ozval hlas: „Toto je můj milovaný Syn, toho 

poslouchejte!“

Toho poslouchejte! To je smyslem nastávají-

cí postní doby. Neboť On k nám stále mluví.

1. v  modlitbě – rozmlouváme s  ním, na-

sloucháme mu. (Mat. 6 : 6–8) Nemluvte 

jako pohané, kteří si myslí, že budou vysly-

šeni pro množství slov, ale vejděte do svého 

pokojíku a modlete se ke svému Otci, kte-

rý zůstává skryt, a  tvůj Otec vidí to, co je 

skryto.

2. almužna – čili štědrost. „Blaženější je do-

vátí než bráti.” (Mat. 6 : 1–4) Když ty proka-

zuješ dobrodiní. Ať neví tvá levice, co činí 

pravice.

3. půst – nebo snad jarní očistná kúra? Ta 

probíhá v přírodě každým rokem, vyhublá 

zvěř hladoví, ptáci, brouci a  také lidé bez 

domova mrznou. Myslíme někdy na  tu 

třetinu lidí na planetě, kteří tak často mají 

hlad? Církev nařizuje přísný půst jen dva-

krát do roka – na Popeleční středu a na Vel-

ký pátek. Pak přijdou nejslavnější svátky 

roku, svátky vzkříšení, Života, Veliká noc, 

kdy Pán Ježíš přemohl smrt.

Jak se netěšit s prvních rozvíjejících se kvít-

ků, z broučků, kteří přežili, z jarního větru 

a  ze zurčících pramenů, ze kterých jsme 

odehnali žáby. Nazveme je pravým jménem: 

pýcha, lakomství, závist, nečistota, hněv, le-

nost, nestřídmost.

Písmo sv. – Bible – je knihou o Božím jed-

nání s lidmi. Příroda je knihou o Boží vše-

mohoucnosti, o  jeho moudrosti a  o  lásce, 

s  jakou všechno stvořil. Tady k  nám stále 

mluví. Dívejme se, naslouchejme. Básník 

Jaroslav Vrchlický to vyjádřil takto: „On 

stále mluví k  nám, i  hvězdou, růží, vlnou. 

Svět jenom vázou je, On vůní tajuplnou.

Jej mnohý zapírá, a přec jej každý tuší...“

V  závějích sněhu není ani jediná vloč-

ka stejná, každý lísteček na  stromě je jiný 

a  mezi miliardami lidí jsme každý z  nás 

originál. A  přece Bůh chce, abychom jako 

lidstvo směřovali k  jednotě, chce nás sjed-

notit ve své lásce. Ukázal nám k tomu cestu, 

kterou je Jeho Syn. Také my hledejme cestu, 

abychom se s ním mohli sjednotit. Jsou to 

cestičky od srdce k srdci.

K jaru vám všem žehnám 

P. Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné

Popeleční středa připadne letos na 6. břez-

na. Mše sv. s udělením popelce bude v 17.00 

hodin.

KNIHOVNA V BŘEZNU
Na březen – měsíc čtenářů jsme pro vás připravili tyto akce:

Cestopisný večer: 5. března od 18 hodin v přednáškovém sále 
muzea nám bude vyprávět a promítat Pavel Chlum a jeho kama-
rád a kolega Petr Kvarda, kteří byli společně na Islandu.

Island, přezdívaný ostrov ohně, ledu a elfů, je země nesmírných 
kontrastů, každý si tu přijde na své. Ať už nadšeně chodíte po ho-
rách, nebo raději skočíte do přírodního bazénu vyhřívaného geo-
termální vodou, Island vám nabídne obojí, a ještě mnohem více.

Společné pletení: 20. března od 17 hodin v knihovně. Tentokrát 
háčkování chobotniček pro Nedoklubko. Pokud se chcete připo-
jit samostatně, můžete hotové chobotničky donést do  knihovny 
do 15. dubna a my je koncem měsíce odešleme k potřebným. Ná-
vody na chobotničky budou k dispozici v knihovně a v prodejně 
Tvořilka na náměstí, Horní brána 66 (vedle masny).

Noc s Andersenem letos proběhne 29. března. Přihlášky budou 
k vyzvednutí v knihovně v týdnu od 5. do 8. března během pro-
vozních hodin.

Pohádkové nocování v  knihovně je určeno pro naše nejpilnější 
čtenáře od 7 do 12 let. Letošním tématem nocování jsou pohádko-
vé bytosti a postavičky z kreslených večerníčkových seriálů. Noc 
plná tajemství, záhad a snění začne v pátek 29. 3. 2019 v 19.00 hod. 
Brána pohádkového království se zavře v sobotu v 8.00 hod. 

19. ročník akce k podpoře dětského čtení pořádá Klub dětských 
knihoven Svazu knihovníků a  informačních pracovníků ČR. 

(http://www.nocsandersenem.cz)

Za knihovnu M. Dulová a E. Kubíková

VÝSTAVA V KLÁŠTEŘE: „JAK TO VIDÍ UMĚLCI“
Křížovou chodbu františkánského kláštera v současné době zdo-

bí výstava s názvem „Jak to vidí umělci“. Návštěvníci mohou až 

do  30. dubna obdivovat obrazy členů Sdružení nezávislých vý-

tvarníků Čech a Moravy. Toto umělecké uskupení spojuje tvůrce, 

kteří se prezentují různými přístupy, tématy a uměleckými tech-

nikami. Stanislava Šrejberová při své tvorbě kombinuje jemnost 

paličkované krajky a syté tóny olejových barev. Lucie Hanzlová 

se věnuje především portrétní kresbě, kdy používá prašný pastel, 

tužku či redispe-

ro. Jitka Bejdá-

ková propadla 

kouzlu malby 

teprve nedávno, 

tvoří zejména su-

chým pastelem 

a  akvarelovými 

barvami. Marie 

Veselská na  vý-

stavě představuje 

své olejomalby zobrazující květinová zátiší a  poutavé krajinky. 

V neposlední řadě musíme zmínit také Libora Jellúše věnujícího 

se krajinomalbě. Vybraná vystavená díla je také možné po  do-

mluvě s personálem muzea a následně konkrétním výtvarníkem 

zakoupit. Pevně věříme, že návštěva muzea, galerie či městské 

knihovny bude až do konce dubna zpříjemněna touto oku a duši 

lahodící výstavou. 

Matěj Hanč, referent Městského muzea Hostinné
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MAGDA MALÁ ZAZPÍVÁ SLAVNÉ MUZIKÁLOVÉ ÁRIE V HOSTINNÉM
Magda Malá se narodila 14. července 1967 

v  Chebu. Vystudovala Státní konzervatoř 

v Praze, obor pop-jazz pod vedením profe-

sorů Lídy Nopové a Vítězslava Hádla. Vystu-

povala ve skupině Allegro Michala Davida, 

hostovala v programu Heleny Vondráčkové 

a koncertovala se skupinou Precedens.

Její první muzikálovou zkušeností byla 

v  roce 1992 role Eponine ve  světoznámém 

muzikálu Les Misérables – Bídníci, která 

ji s  přestávkami provázela 20 let. Následo-

valo pětileté účinkování v  nejúspěšnějším 

českém muzikálu všech dob, v  muzikálu 

Dracula (Lorraine, Větrná Nymfa). Hlavní 

role dále ztvárnila v muzikálech Miss Saigon 

(Kim), Malá mořská víla, Kráska a  zvíře, 

Ples upírů (Hospodská), 451° Fahrenheita 

(Clarissa) a Popelka na ledě (Dora). Magda 

má za  sebou i  několik filmových a  televiz-

ních rolí, dabingové zkušenosti a také řadu 

sólových alb a  nosičů pro děti.  Je zaklada-

telkou Nadačního fondu Magdy Malé, který 

pomáhá maminkám s dětmi v tísni. Má dvě 

krásné dcery Magdalenku a Terezku a vůbec 

nechápe, jak bez nich mohla žít.

Magda se velice těší, až si s námi užije spo-

lečný večer, a  všechny svoje příznivce moc 

pozdravuje.

Rozhodně si nenechte ujít jedinečný koncert 

zpěvačky s osobitým projevem, která určitě 

i vás překvapí také svou upřímnou lidskostí.

Přijďte se tedy také vy v sobotu 16. března 

2019 od 18 hodin zaposlouchat do velkého 

hlasu Magdy Malé.

Vstupenky jsou v prodeji v recepci Městské-

ho Hotelu Dorinka.

Srdečně zvou

Karel Korba & Antonín Rozkoš
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AKCE V OKOLÍ
2. 3. Benecko – běžecké tratě

19. ročník tradičního Memoriálu J. Luxe – OV KDU-ČSL v Trutnově Vás srdečně zve
na závod tříčlenných družstev v běhu na lyžích; běžecké tratě Benecko 

2. 3. Černý důl – skiareál
Krakonošův maškarní rej – přijďte všichni, děti i dospělí, nejlépe v maskách a na lyžích nebo
s nějakým tím vehiklem do skiaréalu; vyhlášení nejlepší masky o hodnotné ceny, občerstvení zajištěno…

5. 3. Vrchlabí – KD Střelnice
Zdeněk Izer na plný coole – Nová zábavná show nezaměnitelného Zdeňka Izera! 
Pořad, ve  kterém se setkáte s jedinečným a nezaměnitelným humorem.

9. 3. Rudník
13. ročník ,,Posledního mazání” – lyžařský přejezd Špindlerova bouda – Rudník“;
Autobus tam i zpět zajištěn…

10. 3. Dvůr Králové n/L – Hankův dům
Štístko a Poupěnka – Jedeme na výlet. Je tady naše zbrusu nové představení, ve kterém vám
zazpíváme nejnovější písně z našeho prvního DVD filmu - Jedeme na výlet.

12. 3. Jilemnice – SD Jilm
Brouk v hlavě – Co mají společného téměř dokonalý manžel pan Champboisy s poněkud
slaboduchým hotelovým sluhou Boutonem? Jak dopadnou záletníci a čím budou potrestáni? 

14. 3. Trutnov – Uffo
Marie Rottrová – patří k nejoblíbenějším českým zpěvačkám;
Doprovází Septet Plus Orchestra. Host Petr Němec.

17. 3. Nová Paka – MKS
Noc na Karlštejně – Jeden z nejznámějších a nejoblíbenějších českých muzikálů zachycuje
slavné období české historie – vládu Otce vlasti, císaře Karla IV.

19. 3. Nová Paka – MKS Ivan Hlas Trio – 15 let spolu

20. 3. Trutnov – Uffo
Perfekt days – hra nejen o ženách a nejen pro ženy – pro ženy, které chtějí být šťastné,
a muže, kteří se toho nebojí

23. 3. Vrchlabí – náměstí Míru Vrchlabský jarní Flerjarmark – přijďte si zakoupit výrobky přímo od jejich tvůrců

24. 3. Jilemnice – SD Jilm
Neumím jinak než láskou – výjimečná inscenace pro tři herce nastudovaná
k výročí 150 let od smrti Boženy Němcové

26. 3. Nová Paka – MKS Jiří Pavlica & Hradišťan 
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KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - BŘEZEN
  2. 3.

  2. 3.

BTM kraj – turnaj ve stolním tenisu
Městská sportovní hala

  3. 3.

BTM kraj – turnaj ve stolním tenisu
Městská sportovní hala

  5. 3.

  9. 3.

5. rybářský bál MO ČRS
k tanci a poslechu zahraje skupina Black Jack; 

slosovatelné vstupenky o hodnotné ceny

Národní dům, 20:00 hod., vstup 100 Kč

  8. a 12. 3.

  15. 3.

Maturitní ples 4. S a oktávy KRGYM 
a SOŠ Hostinné
zahraje skupina VzHáčka,

bohatá tombola, občerstvení

Techtex sport, 19:00 hod., vstup 200, 220 Kč

  16. 3.

Magda Malá
koncert

Městský hotel Dorinka, 18:00 hod.

vstup 80, 100, 120 Kč

  20. 3.

Společné pletení
tentokrát háčkování chobotniček 

pro Nedoklubko; možnost zapojit se 

samostatně a donést již hotové výrobky 

do knihovny do 15. 4. Návody najdete 

v knihovně a v Tvořilce na nám.

Městská knihovna, 17:00 hod.

 

  21. 3.

  21. 3.

Chystáme se do školy
beseda s ředitelem a výchovnou

poradkyní ZŠ Hostinné

MŠ Tyršovy sady, 15:00 – 16:30 hod.

  26. 3.

  29. 3.

  10. 4.

Zápis do 1. ročníku
SŠ a ZŠ Sluneční, 13:00 – 16:00 hod.

   26. 4.

Majáles
tradiční akce školy; volba krále Majálesu 

a vystoupení tříd

KrGym a SOŠ

  7. 2. – 30. 4.

Jak to vidí umělec
prodejní výstava

Františkánský klášter


